

Poznań, dnia 06 05 2019

Nr sprawy ZP.261.7.2019

Nr pisma WOW NFZ.ZP.85.AN.2019

Do zainteresowanych Wykonawców

Dotyczy: Zamówienia publicznego na całodobową ochronę fizyczną nieruchomości NFZ w Poznaniu przy ul. Grunwaldzkiej 158 oraz przy ul. Piekary 14/15, wraz z przyjazdem grupy interwencyjnej

Odpowiedzi na pytania do treści Ogłoszenia na usługi społeczne

Wielkopolski Oddział Wojewódzki Narodowego Funduszu Zdrowia w Poznaniu przekazuje odpowiedzi na następujące pytania Wykonawców do treści Ogłoszenia na usługi społeczne:

1. Pytanie:

Czy Zamawiający dopuszcza w realizacji zamówienia Podwykonawców?

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza w realizacji zamówienia podwykonawców.

2. Pytanie:

Czy Wykonawca, który rozważa skorzystanie z usług podwykonawcy w zakresie monitorowania sygnałów alarmowych i wsparcia grup interwencyjnych, powinien złożyć wraz z ofertą jakieś dodatkowe dokumenty (a jeżeli tak, to jakie?). Czy korzystanie z usług podwykonawcy w zakresie wsparcia grup interwencyjnych będzie traktowane jako udział w zamówieniu podwykonawcy (zgodnie z art. 36 a Ustawy Pzp), czy podmiotu trzeciego (zgodnie z art. 22 a Ustawy Pzp – pomimo, iż Zamawiający w warunkach udziału w postępowaniu nie wskazał, aby Wykonawca dysponował grupą/patrolami interwencyjnymi)?

Odpowiedź:

Zgodnie z § 2 ust. 3 umowy Wykonawca jest zobowiązany dysponować grupą interwencyjną oraz centrum monitoringu.

Zamawiający nie wymaga złożenia dodatkowych dokumentów w przypadku korzystania z podwykonawstwa.

Udzielona odpowiedź na pytanie nie powoduje zmiany treści ogłoszenia na usługi społeczne.

Termin składania i otwarcia ofert pozostają bez zmian. Termin składania ofert upływa w dniu 08.05.2019 r. o godz. 12:00, otwarcie ofert nastąpi w dniu 08.05.2019 r. o godz. 12:30.

Wielkopolski Oddział Wojewódzki NFZ
Złoty Dąb
41-800 Poznań, ul. Piekary 14/15
tel. 061 850 60 00, fax: 061 850 61 02, e-mail: sekretariat@nfz-poznan.pl